

“参”之蕴 发之美

“吕”滋养韧发系列焕新上市



近日, 高端草本护发品牌“吕”在上海举行新品发布会, 知名演员王珞丹以品牌挚友身份惊喜亮相, 与吕共同揭开其滋养韧发系列焕新上市的序幕。现场, 吕全线共计八大系列产品悉数呈现, 引领来宾追溯品牌发展历程, 一起感受“吕”蕴藏其间的东方秀发之美。

来到活动现场, 宛若置身一场充满魅力的美发展览会。针对染烫发质的红吕、针对油性发质的绿吕、改善头屑的蓝吕, 专为中国市场推出的金吕……全线八大系列以展区的形式各自绽放, 配合着该系列对应的草本成分, 以及缜密精准的试验器皿, 为来宾展示了尖端科技与传统草本交错融汇的傲人成果。作为以高丽人参为主要成分的高端草本护发品牌, 吕运用现代“差压循环法”科技将人参进行提炼融萃, 使之成为赋予秀发强韧的原料——高丽人参精华, 而全新滋养韧发系列正是被赋予了更多人参精华, 因为焕然新“参”, 更能密集滋养头皮及发丝, 让秀发强韧而丰盈。

身为品牌挚友的王珞丹, 此次出人意料地以一头利落清爽的短发亮相, 个性的形象打破了大众对女性头发“黑长直”的传统审美观念。也许追求不断创新

直”的传统审美观念。也许追求不断创新的方式, 告诉每一位女性: 只要是健康有光泽的秀发, 不论长短, 都能让女性散发出优雅自信之美。化身护发专家的王珞丹, 还与在场嘉宾分享了头皮及头发护理的专业知识。“坚持使用专业护理产品, 使头皮更加健康, 才能拥有丰盈的秀发。”王珞丹说。据悉, 全新滋养韧发密集强韧洗发水已于本月正式上市。



玩具? 彩妆?

傻傻分不清

一场秋雨一场凉。连着几日的阴雨天, 让大连彻底进入了秋天的节奏。秋裤与风衣齐上阵, 冷风与落叶共舞, 难道心情就要跟着气温的降幅一落千丈吗? 不妨看看近期陆续上市的彩妆新品吧! 丰富的色彩和貌美的外观不仅让人一见倾

心, 有趣的造型和萌萌的名字更十足的少女心。是化妆品还是玩具? 傻傻分不清没关系, 创意和好玩才是彩妆乐此不疲追求的目标。让化妆变得更有趣, 才会有越来越多的女人学会扮美, 变得更加自信、美丽, 不是吗?



Sisley 法国希思黎
漾泽腮红彩笔
花瓣粉、亮桃红、木瓜橙和珠光亮, 四款色彩, 明艳动人, 笔状的造型胖胖惹人爱, 无需使用化妆镜, 即可轻松涂抹。



玛丽黛佳
COLOR STUDIO
速描印章眉膏
就如印章一般, 为眉毛轻松“纹”上应有的颜色。二合一功能的折叠眉刷方便又好用, 且膏体防水防汗, 长效持久。

植村秀
塑形眉梳

梳子形的染眉产品! 直径仅 0.4 厘米的环形弹力梳齿刷头, 能准确地捕捉每一根眉毛, 而梳齿中溢出的膏体在眉毛上直接着色、晕染, 避免留下过多的膏体, 让妆效变得更加自然清爽。



YSL 圣罗兰
夹心唇膏

看着好想一口吃掉它! 混合配方唇膏, 双色灌装科技叠加两种配方, 赋予染唇与呵护双重功效, 而且中间还有一颗“心”哦!



订全年报纸 领美妆好礼

又到一年订报季! 只要您通过以下渠道订阅 2018 年全年新商报一份(160 元/年), 即可免费领取知名品牌化妆品一份, 礼品如 ELLE GIRL 红磨坊亚光唇釉(168 元)、ELLE GIRL 流星雨液体眼线笔(138 元)、花妍氏白莲花琥珀扩香精油(95 元)、法国馥绿德雅盈润洗发乳(188 元)等。数量有限, 先到先得!

详情请拨打电话咨询。联系人: 15541110560 于女士

人生每段 天辰相伴



PROMASTER

Eco-Drive



CITIZEN

BETTER STARTS NOW

突破新高度
打破高度的限制
激发探索的激情

西铁城Promaster与你一起, 勇攀万米巅峰!

不跟风, 不被任何人想法左右, 说走就走的自由行才更精彩、刺激。一次不平凡的山游, 渴望去探索未知的领域, 在不断突破极限的旅程中寻找平淡生活中渐渐隐去的梦想。

西铁城光动能登山腕表以独具匠心的设计和卓越的功能, 成为登山爱好者的可靠伙伴。三维设计感的立体表盘构筑出独特的空间效果, 好似复杂的地形等待勇者去挑战; 强大的气压传感器, 可精确测量上至 10000 米, 下至海平面以下 300 米的海拔范围, 让探索者的挑战永无止境。方位指示功能帮助佩戴者应对复杂地形, 精确掌握前进方向。

材质方面, 轻巧坚硬的钛合金表壳, 抗腐蚀且不刺激皮肤。而在天然橡胶中添加硅胶成分并经过分子重构特殊处理后制成的表带呈现出更柔软贴肤的效果, 极大地提高了耐用性与舒适度。